
Kämäräisten sukuseuran kokous 

7.8.2021 

Järvisydän Hotel & Spa Resort, Rantasalmi 

 
12.00      Sukukokouksen avaus            

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen toivotti sukukokoukseen osallistujat tervetulleiksi. 

Osallistujia oli kaikkiaan 22 Kämäräisten suvun jäsentä (lisäksi alussa 3 hlöä: Järvisydämestä 

ravintolapäällikkö Asta Vänttinen, Rantasalmen kunta Eero Sistonen ja sukututkija Ari 

Kolehmainen) . 

 Sukujuhlan ohjelmasta 
Järvisydän Hotel & Spa Resortin ravintolapäällikkö Asta Vänttinen kertoi Järvisydämen 
kehitystarinan.  
Rantasalmen kunnan tervehdyksen toi kunnanhallituksen puheenjohtaja Eero Sistonen. 
Sukututkija Ari Kolehmainen piti juhlaesitelmän: Geenitutkimus sukututkimuksen ulottuvuutena. 
Ari Kolehmaisen esityksestä on tallenne Heli Parviaisen toimesta ja se löytyy Kämäräiset sukuseuran 

nettisivuilta: www.kamaraiset.fi - linkitys esitykseen myös Kämäräisten sukuseura ry:n Facebook-
sivuilta.  
  

  
13.00 1. Kokouksen avaus. 

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen (Kiuruvesi) avasi kokouksen klo 13.35. 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokouksesta on ilmoitettu määräajan puitteissa seuraavissa lehdissä:  

Koillis-Sanomissa, lukijan palstalla, Iisalmen sanomissa, Kiuruvesi ja Rantasalmen lehdessä 

sekä Itä-Savo- ja Länsi-Savo -lehdissä kuin myös sukuseuran www.kamaraiset.fi-sivustolla ja 

Kämäräiset sukuseura ry:n Facebook -sivuilla. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Puheenjohtajan ja sihteerin valinta. 

Puheenjohtajaksi valittiin Matti Kämäräinen ja sihteeriksi Helena M. Kämäräinen. 

4. Kahden pöytäkirjan tarkastajan ja äänten laskijan valinta.  

Näihin tehtäviin valittiin Sirpa Kämäräinen (Kuusamo) ja Jouko Sinkkonen (Espoo).  

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 Hyväksyttiin. (Liite 1) 

6. Toimintakertomus. (Liite 2) 

Sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen esitteli toimintakertomuksen 2018-2020.  

7. Tilinpäätös ja toiminnan tarkastajien lausunto. (Liitteet 3-5) 

Puheenjohtaja Matti Kämäräinen esitteli tilikauden 2018-20 tapahtumat ja taseen. Talouden 

tilanteen todettiin olevan niukasti positiivinen. Hyväksyttiin tilikaudet 2018 – 2020. 
Puheenjohtaja luki toiminnantarkastajien kertomuksen. 

http://www.kamaraiset.fi/
http://www.kamaraiset.fi-sivustolla/


8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille.  

Vastuuvapaus myönnettiin sukuseuran hallitukselle. 

9. Sukuseuran hallituksen valinta.    

Sukuseuran hallitukseen ja tehtäviin valittiin seuraavat henkilöt:  

Matti Kämäräinen, puheenjohtaja; Kiuruvesi 

Heli Parviainen (s. Kämäräinen), varapuheenjohtaja ja ATK-vastaava; Pälkäne 

Helena M. Kämäräinen, sihteeri; Hollola 

Arto Kämäräinen, rahastonhoitaja; Kiuruvesi 
Anni Nieminen (s. Kämäräinen) tiedotus; Kiuruvesi 

hallituksen jäsenet: 

Anitta Kämäräinen; Savonlinna 

Helena T. Kämäräinen; Kuusamo 

Hilkka Kämäräinen, Vieremä, uutena Jarmo Kämäräisen tilalle 

Kari Kämäräinen; Mikkeli  

Matti Kämäräinen; Nurmes 

10. Kahden toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta. 

Kyseisiin tehtäviin valittiin seuraavat henkilöt: 

Jarno Kämäräinen, Kiuruvesi ja Voitto Kämäräinen, Kiuruvesi; varalla Katja Vira ja Sirpa 

Kämäräinen (Kuusamo) 

11. Seuraavan toimintakauden toimintasuunnitelma 

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman.  Hyväksyttiin toimintasuunnitelma. (Liite 6)  

Seuraava sukukokous järjestetään Kuusamossa 6.8.2022. Sukukokous on samalla Kämäräisten 

sukuseuran 60-vuotisjuhla. 

12. Muut asiat 

- Keskusteltiin geenitutkimuksen jatkamisesta. Valtuutettiin puheenjohtaja Matti Kämäräinen 
keskustelemaan sukututkija Ari Kolehmaisen kanssa jatkosta.  

- Kokouksessa käytiin keskustelua sukuseuran vapaaehtoisesta jäsenmaksusta, jota voitaisiin koota 
myös sukukokousten välillä sukuseuran jäseniksi haluavilta. Keskusteluissa tuotiin esille, että on 
tärkeää, ettei maksujen kerääminen edellytä yhdistys- ja tietosuojalain edellyttämää rekisterin 

ylläpitoa.  
- Heli Parviainen luki soveltuvin osin Annukka Kostamolta (s. Kämäräinen, Mikkeli) tulleen 

sähköpostiviestin sukukokoukselle. Annukka ja Aila Kosonen (s. Kämäräinen) ovat ehkä suvun 
vanhimmat jäsenet tällä hetkellä, syntyneet vuonna 1931.  

 

13. Kokouksen päättäminen  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.19  

Rantasalmi 7.8.2021 
 
 
Matti Kämäräinen                                                                    Helena M. Kämäräinen 

puheenjohtaja                                                                            sihteeri 
 
 
Sirpa Kämäräinen                                                                    Jouko Sinkkonen 

pöytäkirjan tarkastaja                                                              pöytäkirjan tarkastaja 



 

 
 
 

Liite 1 
 
Kämäräisten sukukokous 7.8.2021 Järvisydän Hotel & Spa Resort, Rantasalmi 
 

  12.00      Sukukokouksen avaus ja sukujuhla            
                 sukuseuran puheenjohtaja Matti Kämäräinen 
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